

## **ERRATA DO EDITAL Nº 62/2014 – DE CLASSIFICAÇÃO E DE CONVOCAÇÃO**

No Edital nº 62/2014, publicado em 17 de dezembro de 2014, que classifica e convoca os candidatos melhores classificados no Concurso Público nº 01/2010, que manifestaram interesse em assumir a vaga de Enfermeiro:

Onde se lê: **CONTRATO TEMPORÁRIO – 06 (SEIS) MESES – TÉCNICO E ENFERMAGEM**

Leia-se: **CONTRATO TEMPORÁRIO – 06 (SEIS) MESES – ENFERMEIRO**

Santa Rosa, 20 de dezembro de 2014.

LUÍS ANTÔNIO BENVENÚ

ALDAIR MELCHIOR

Presidente da FUMSSAR

Diretor de Gestão Administrativa

